KOYIZ
EmiléCte ty owotn amavinon néco, amo Tig TPOTEIVOUEVES

1) ITotog optopdg TG VYEiLag OlvEL ERPOOT] GTOVE KOVMVIKOVG KO TPOCOTIKOVE TOPOLE
Kot T1g wovotnteg; (EmiéEte 1t cwot amdvinon)

A. O optopdg tov [aykdoov Opyavicopod Yyeioc (WHO) tov 1986
B. O opwopog twv Murray, Zentner kot Yakimo tov 2009

C. O opiopdg twv Pender, Murdaugh kot Parsons tov 2006

D. O opiopdg tov Orem tov 2001

Correct Answer: A

2) Iow eivon n katnyopio T@V wopayoviwv mov oyetiloviol HE TN CUUTEPIPOPE
(lifestyle); EmAéEte ™ cwot) andvinon

A. IIpocomikd yopaKTnploTiKd

B. Atopot mapdyovteg

C. Kowovikd Kot Kotvotikd diktoua
D. ZuvOnkec dwofiowong kar epyaciog

Correct Answer: B

3) Zoppomva pe eKTIUNGELS, 1 VYeia vOg atdpov 1 evog mAnBuopov ennpedletor amod
™V Vapén VINPESLOV VYEIOG G€ TOCOGTO:

A. 20-30%
B. 35-40%
C. 5-10%

D. 10-20%

Correct Answer: D

4) H mpoaymyn g Yyeiag:
A.’Eyxel 610 emikevipo TV TPpocomKn avamtuérn Tov atdpHov.
B. Emdudket v evioyuon TV COUATIKOV KOl YOYXIKOV SOUOV VTOGTHPIENS

C. ZouPdaidet oty evicyvon Tov avOpOT®OV Vo avIAAUBAVOUY 0pyoveUEVE DTEVOUVT
dpdon o TV vYELX TOVG.



D. Y& xowovikd eninedo givor avevepyns. H exmApmwon tov 6toymv eivol TpocmIK
VOOECT TV EVIUEPOUEVOV TTOMTOV.

Correct Answer: C

5) IMotog etvar 0 61dHY0G TNG 1EPAPYNoNG oStV otnv Aywyn Yyeiog;

A. ATtocagnvion, Slopdpemon 1 Tporonoinctn tov a&ldv Tov oyetiloviot pe v vyeia
B. H cvvelontonoinon 1ov eKmoudevoUeVon oeTIKE (e TNV VITaPEN VO TPOPANLATOG.
C. H tpomomoinon opiopévav Pacikdv memoldncemy.

D. H d10p0p9pwon TV KatdAANA®V aSldv Kol amoyeny.

Correct Answer: A

6) H epdpynon tov avaykodv Katd Maslow cuyvd ameucoviletor mg mopapioa, pe Tic
LLEYOAVTEPECS, O DEUEMDOEIS OVAYKES GTO KAT® PEPOG KOL TNV OVAYKT VIO «evenenannne
Kol VIEPPOCT GTNV KOPLPN.

A. Avtoektipnon

B. Avtotéreln

C. Avtompocdiopiopd
D. AvtogkmAnpwon

Correct Answer: D

7. H gpappoyn tov npoypappdtov Aymyng Yyeiog ota oxoAeio otnpileton otnyv:
A. EvaicOntonoinon

B. ITapoyn yvocewv

C. Evepyntuci ko fropotikn pdonon

D. AAayn copmeprpopds HEG® avaTTLENG TG GLVALGOHNLLOTIKNG VONLOGUVIG

Correct Answer: C

8. O ekmadeuTIKOG 01ELKOAVVEL TN GV TNOT EVTOG EVOC TPOYPAULOTOS Aymyng Yyelag:
A. Kpivel amd avtd mov akovel Kot divel Ta TEMKE GUUTEPAGLLOTOL
B. Agnvet toug pafntéc va epyactodv poévotl Toug

C. Méoa amd KatdAANAES EPOTNOELS KAEIGTOV TUTTOL Y10 TNV ££0KOVOUNGT YPOVOL



D. Xvvtovilel vrodetkvbovtag Toug pabntéc i Ha kdvovv

Correct Answer: B



